
Tisztelt Szülők! 

Hamarosan elérkezik az 2023-2024-es tanév iskolai beiratkozás ideje. Tudjuk, ismerjük, hogy nem 

egyszerű iskolát választani.  Számos szempontot kell mérlegelni, miközben a legfontosabb, hogy a 

gyermek szeressen majd oda járni. Persze nemcsak iskolát, hanem tanító nénit és választani kell.  

Szeretnénk figyelmükbe ajánlani a Meszlényi Zoltán Katolikus Általános Iskolát, a mi iskolánkat, 

Kertváros egyetlen, közel 80 éves iskoláját és leendő elsős tanítóinkat. 

Néhány fontos adat, lehetőség, amely megkönnyítheti a döntésüket: 

Elhelyezkedés: 

Az iskola épülete jól 

megközelíthető. Itt áll meg a 

városi helyijáratos autóbusz. A 

vasútállomás 100 méterre van, 

Dorog és Esztergom felöl 

félóránként járnak a vonatok. 

Gyalog és kerékpárral is 

biztonságosan megközelíthető az 

iskola. Az iskola előtt tágas 

autóparkoló van.  

 

Épület, infrastruktúra: 

Háromszintes iskolaépületünk jól kihasznált, ahol 16 

osztályterem, 4 szaktanterem, külön fejlesztő-és 

pszichológiai szoba, felszerelt konditerem, pályázati 

projektszoba, önálló 5.000 kötetes könyvtár, orvosi 

szoba, büfé, lányoknak tankonyha, a napi étkezéshez 

melegítő konyha, tágas étkező, kertes teraszos 

étkező várja a tanulókat. Óraközi szünetekben és a 

szabadidőben 3 tágas zsibongóban, kertes, ligetes 

udvaron tölthetik idejüket a diákok. Igazgatói és 

gazdasági kabinet, tárgyalóterem fogadja a szülőket, 

vendégeket. Egyedi lehetőség a 180 főt befogadó iskolai kápolna- és konferenciaterem. 

Az udvaron villanyfényes, műfüves labdarúgópálya, 4 sávos atlétikapálya, 2 sávos távolugrófolyosó, 

padok, fás-ligetes füves szabadidős terület, tágas autóparkoló van. 

Mindezek mellett két fedett sportcsarnokkal rendelkezünk. Iskolai sportcsarnokunk minden labdajáték 

(kosárlabda, kézilabda, röplabda, labdarúgás, tenisz), valamint szertorna és minden sportmozgás  

űzésére alkalmas. Férfi és női öltözőink tágasak, vizesblokkal zuhanyozóval ellátottak. Sportszertárunk 

gazdagon felszerelt. A közelmúltban 480 millió forintból épült nemzetközi szintű Birkózócsarnokot 

délelőtt az iskola, délután az Esztergomi Birkózó SE használja. A küzdőtér mellett konditerem, öltözők 

pihenőszoba, orvosi szoba, tanulószoba segíti a sportolók felkészülését.  

Felszereltség: Kis elsőseinket barátságos, családias osztályterem várja, névre szóló padokkal, 

szekrényekkel, ahol tanszereiket, személyes tárgyaikat, eü. felszereléseiket, tornafelszereléseiket 

tárolhatják. Szaktantermeink kiválóak, számítógépparkunk (asztali gépek, notebookok, táblagépek) 



egyéni fejlődési igényeket szolgálnak. 5.000 kötetes könyvtárunk minden olvasási és humán igényt 

kielégít.  

 

Sport: A szülők választhatnak a hagyományos testnevelés óraszámú oktatás és az emelt szintű 

testnevelés között. Az utóbbi esetben heti 7 órában foglalkoztatjuk a tanulóinkat, ahol a kiemelt 

sportterület a birkózás. A délelőtti tanórákat délutáni (egyesületi) edzések követik, ahol szakképzett 

utánpótlás edzők, válogatott birkózóedzők készítik fel a tanulókat.  Minden emelt szinten tanuló 

diákunkat egységes sportruházattal látjuk el. A tehetséges gyerekek hazai és nemzetközi versenyeken 

vehetnek részt, nyitva áll előttük a sportkarrier és akár a nemzeti válogatottság is. 

 

 

 

Kiemelt sportrendezvényeink: A Főegyházmegye EKIF iskolái között – minden évben - két jelentős 

rendezvényt szervez iskolánk: május végén Labdarúgó Tornát és szeptember végén Atlétika Kupát. 

Ekkor benépesülnek a pályák, öröm az együttlét és a közös sportolás, amely hatalmas élményt jelent 

minden tanulónak, sportolónak. 

Énekkar: A legrégebbi hagyományokkal az énekkarunk rendelkezik. Fiedler Éva néni vezetésével és 

Fodor Krisztina néni hangszeres játéka mellett számos fellépés szerepel a programunkban. A Városi 

Dalosünnepen kimagaslóan szoktak szerepelni tanulóink. 



Hitélet: Katolikus iskola vagyunk, a szülők és a 
pedagógusaink akaratából. Ezt az utat 
választottuk, erre épül hitéleti tevékenységünk 
is. Célunk, hogy – a Katolikus Egyház tanításai 
szerint – szeretetre, cselekvő elkötelezettségre 
neveljük tanulóinkat, az igazság és az 
igazságosság, a jó és a szép iránt, melynek 
középpontjában Jézus áll. További célunk, hogy 
fejlesszük a harmonikus személyiség 
kibontakoztatásához szükséges szellemi, 
érzelmi és testi képességeket. Ezáltal járul 
hozzá ahhoz, hogy a felnövekvő nemzedék:  

▪ a keresztény értékrend szerint éljen és 
ezt adja tovább; 

▪ haza felelős polgárává váljék; 

▪ reális önismeretre és szilárd erkölcsi ítélőképességre tegyen szert;  

▪ felnőttként találja meg a helyét a családban, a társadalomban és a munka világában;  

▪ törekedjék tartalmas és tartós kapcsolatokra, az emberi szeretetre; 

▪ fejlődése során – az életkori sajátosságokat figyelembe véve - legyen képes felelős döntések 
meghozatalára; 

▪ képessé váljék az önálló tájékozódásra, véleményformálásra és cselekvésre;  

▪ megismerje és megértse embertársait; 

A hittant, mint tantárgyat felmenő rendszerben oktatjuk. Ösztönözzük tanulóinkat az elsőáldozásra, a 
ministrálásra. Osztálymisék és más hitéleti programok segítik a keresztény értékrend kialakítását. 
Rendkívül jó a kapcsolatunk a Szt. István Király Plébániával és iskolánk plébánosával Szerencsés Zsolt 
atyával. Sokat és sokszor látogat intézményünkbe. Nagyon szeretik a gyerekek és Ő is szeret közöttük 
lenni. 

 

Fejlesztés: A fejlesztő pedagógus speciális felkészültségű szakember, aki elsősorban normál 

intelligenciájú  gyermekek fejlesztésével foglalkozik, abban az esetben, ha a gyermek valamilyen oknál 

fogva teljesítményben elmarad kortától, illetve kortársaitól.  A tanuláshoz szükséges pszichés funkciók 

fejlesztését, ill. a sérült funkciók javítását, az esetleges hiányzó funkciók pótlását szolgálja. Megelőzi, 

vagy csökkenti azokat a tanulási nehézségeket, amelyek a lassúbb érés, vagy egyéb okok miatt 

keletkeznek a gyermeknél.  

Tanoda: Az iskolai tanítás-tanulás mellett 25 tanulónak van lehetősége a külön fejlődésre. Ők a tanórán 

kívül H-P 15.00-19.00 között külön foglalkozásokon (tehetséggondozás, felzárkóztatás, egyéni képzés, 

idegennyelv oktatás) vehetnek részt. Havonta színházlátogatás, kirándulások Budapestre (cirkusz, 

állatkert, múzeumok, tudományok háza). Sport- és családi nap, vetélkedők, főzőverseny és számos 

közösségi program várja a résztvevő tanodásokat. 

 

 

 

 



Gyere hozzánk tanulni és sportolni, mert:   

• itt jó gyereknek lenni, 

• nemcsak a diákok, de az ott dolgozó 
pedagógusok, intézményi dolgozók is jól 
érezhetik magukat, 

• tanulás, sport, birkózás egy helyen,  

• sportban országos bajnok, válogatott 
birkózó lehetsz,  

• legfelszereltebb, legsportosabb iskola 
vagyunk, 

• iskolánk sokszínűsége, változatossága 
annak a lehetőségét teremti meg minden 
gyermek számára, hogy felfedezve önmagában a tehetséget és az érdeklődést a maga módján 
a legjobb lehessen. 

• pedagógusaink nem csupán munkaként, hanem hivatásként tekintenek a tanári pályára, akik 
nemcsak tananyagot, de valódi tudást, hozzáállást, a tisztességes munka szeretetét adják át 
számukra.  

• pedagógusaink a tananyag elsajátításán túl abban is támogatják a diákokat, hogy az emberi, 
keresztény értékeket és a megfelelő viselkedésmintákat ismerő és elismerő felnőttekké 
váljanak.  

 

Bízom benne, hogy a kiadvány lapozgatása közben sok kérdésre választ kaphatnak, de szívesen látjuk 
a szülőket, leendő elsőseinket nyílt napjainkra és iskolacsalogató foglalkozásainkra is. Jöjjenek, 
érdeklődjenek! 
 
VÁR A MESZLÉNYI KATOLIKUS ÁLTALÁNOS ISKOLA! 
 
Sok szeretettel:  
 
Baranya István 
igazgató 


